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ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ
До собору 27.05.2022р. за статутом УПЦ вважалася церквою з особливим статусом і правами 
широкої автономії ( в канонічному праві відсутнє таке утворення ) -  це частина РПЦ на 
території України, що вважає себе самоврядною. За рішенням собору зі статуту видалені всі 
згадки про залежність від РПЦ, окрім посилання на грамоту видану патріархом Алексієм 
1990р. на імя тодішнього митрополита Філарета. Станом на 02.07.2022р. офіційно нова 
редакція статуту не була опублікована і не була затверджена в державному реєстрі. В 
документах РПЦ збережена залежність УПЦ від РПЦ ( статут РПЦ, глава X )

Після обєднавчого собору православних церков 15.12.2018р. канонічний статус РПЦ , а 
значить і УПЦ заперечується Вселенським патріархатом. З кінця 2018р перервано 
евхарістичне спілкування РПЦ і УПЦ із Вселенським патріархатом.

Шановний Григорію Степановичу! До мене, як до депутата Глибоцької селищної ради 
звернулись ряд глибочан з проханням подати на чергову сесію депутатський запит про 
приведення назв Глибоцьких УПЦ у відповідність до Закону України ухваленого 
Верховною Радою 20.12.2018р. «Про внесення змін до Закону України « Про свободу совісті 
та релігійних організацій » щодо назви релігійних організацій, які входять до структури, 
керівний центр якої знаходиться за межами України, в державі, яка законом визнана такою, 
що здійснила воєнну агресію проти України та тимчасово окупувала частину території 
України », яким зобовязала змінити назву церкви. Відповідно до результатів релігієзнавчої 
експертизи, затвердженої Наказом Міністерства Культури України №37 від 25.01.2019р УПЦ 
має називатися УПЦ в єдності з РПЦ і відповідно до дії частини 7 і 8 ст.12 Закону України 
« Про свободу совісті та релігійні організації » настоятелям цих церков на теренах 
Глибоцької ТГ необхідно внести відповідні дані до їхніх Статутів та подати оновлений 
Статут на реєстрацію у встановленому порядку, а також встановити вивіски на храмах 
відповідного змісту.

На підставі вищевикладеного звертаюсь до Вас з проханням внести на порядок денний 
чергової сесії питання про внесення змін до Статутів церков УПЦ, реєстрації Статутів у 
встановленому порядку та всановлення вивісок відповідного змісту на храмах.

Відповідь прошу надати в письмовій формі.

З повагою депутат Глибоцької селищної ради:
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